







ગોધરા શહેર પોલીસ હેડ ક્વાર્ટરમાં

ડી.જે.ના તાલે વરઘોડો નિકળ્યો : કોરોનાની ગાઈડ લાઈનના લીલેલીરા

ગોધરા, પંચમહાલ જીલ્લા સહીત ગોધરા શહેરમાં કોરોના લહેરમાં સંક્રમણ ઝડપથી વધી રહ્યું છે. તેમાં પણ ગોધરા શહેરમાં વધતાં જતાં કોરોના સંક્રમણ દર્દીઓની સંખ્યા ચિંતા વધારે તેવી છે. આરોગ્ય તંત્ર સંક્રમણ ઘટે તે માટે લોકોને માસ્કનો ઉપયોગ કરવા તેમજ સોશિયલ ડિસ્ટન્સ માટે અપીલ કરી રહ્યું છે. કોરોના મહામારીના બીજા સ્ટેનમાં કોરોના સંક્રમણના કેસ વધી રહ્યાં છે. તેવામાં ગોધરા પોલીસ હેડ ક્વાર્ટરમાં કોવિડ-૧૯ના નિયમો નેવે મુકીને ડી.વાય.એસ.પી. ની બદલી થતાં ડીજે ના તાલે ડાન્સ અને ગરબા યોજીને વરઘોડો યોજવામાં આવ્યો હતો. જ્યારે બીજી તરફ પોલીસ તંત્ર સામાન્ય લોકોને માસ્ક પહેરેલ ન હોય તેવા લોકો પાસે દંડ વસુલવામાં મગ્ન થયા છે. સામાન્ય લોકો તેમજ પોલીસ વિભાગ માટે જાણો નિયમો અલગ છે અથવા કોરોના સંક્રમણ માત્ર સામાન્ય લોકોને ઝડપમાં લેતું હોય તેવું



દર્શાવવા માગતું હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. પંચમહાલ જીલ્લા સહિત ગોધરા શહેર બીજા સ્ટેનના કોરોના સંક્રમણે જાણો અજગરી ભરકો લીધો હોય તેવી સ્થિતિ નિર્માણ થવા પામી છે. ગોધરા શહેરમાં કોરોના વિકાસ નિર્માણ થવા પામી છે. ગોધરા શહેરમાં કોરોના સંક્રમણના વધતાં જતાં કેસોને લઈ આરોગ્ય વિભાગ અને વહીવટી તંત્ર ચિંતિત બન્યું છે. જીલ્લામાં બીજા સ્ટેનના કોરોના લહેર ગંભીર રીતે અસર કરી રહી છે. બીજી સ્ટેન ના કોરોના સંક્રમણનો ભોગ બનેલ અનેક દર્દીઓ મોત નિપજવા પામ્યા

છે. જેને લઈ લોકો કોરોનાની મહામારીને ગંભીરતાથી લઈને માસ્ક, સોશિયલ ડિસ્ટન્સની અમલવારી કરે તેવા વહીવટી તંત્રના પ્રયાસ છે અને તેના માટે અવાર-નવાર અપીલ પણ કરવામાં આવી રહી છે. ત્યારે ગોધરા શહેરમાં કોરોના ગાઈડ લાઈનના સામાન્ય લોકો તેમજ અસામાન્ય જેની ઉપર કોરોના ગાઈડ લાઈનની અમલવારી કરવાની જવાબદારી હોય તેવા લોકો દ્વારા કોરોના ગાઈડ લાઈનનો સરેઆમ ભંગ કરવામાં આવ્યો હોય તેવા કિસ્સાઓ ગોધરામાં સામે આવ્યાં છે. અને સોશિયલ મિડીયામાં વિડીયો

વાયરલ થયો છે. ગોધરા પોલીસ હેડ ક્વાર્ટર ડી.વાય.એસ.પી. ની બદલી થયેલ હોય તેમની વિદાય સમારંભ યોજવામાં આવ્યો હતો અને ડી.જે.ના તાલે વરઘોડો કાઢવામાં આવ્યો હતો. ડી.જે.ના તાલે લોકો ગરબા અને ડાન્સ કરતાં જોવા મળ્યા હતા ગરબા અને ડાન્સ કરતાં લોકોમાં અનેક લોકો માર્ક અને સોશિયલ ડિસ્ટન્સ વગર નાચતા જોવા મળ્યા હતા તે જોતા લાગી રહ્યું હતું કે જાણો સામાન્ય લોકો અને ખાસ લોકો માટે કોવિડ-૧૯ના નિયમોના અલગ-અલગ માપદંડ રાખવામાં આવ્યા છે.

ગોધરા શહેર પોલીસ હેડ ક્વાર્ટરમાં ડી.વાય.એસ.પી.ની બદલીમાં વિદાય માટે ડી.જે. ના તાલે ગરબા અને ડાન્સ કરતાં લોકો સોશિયલ ડિસ્ટન્સનું પાલન કરેલ જોવા મળતું નથી. તેની સામે દર્શક રીતે પોલીસ દેખી રહે છે. ત્યારે બીજી તરફ ગોધરાના એક શિક્ષક સાથે માસ્ક ન પહેરવા માટે પોલીસ દ્વારા બળ પ્લોગ કરવામાં આવ્યો. શિક્ષક દ્વારા પોલીસ વિભાગ હાજર કર્મચારીઓને ચૂંટણી સમયે રાજકીય દબાવમાં કોરોના ગાઈડ લાઈનની અમલવારી કરવામાં ચુક પોલીસ તંત્રએ કરી પરિણામ સ્વરૂપ કોરોનાથી સ્થિતિ કફોડી બની છે. પોલીસ હેડક્વાર્ટરમાં ડી.વાય.એસ.પી. ની વિદાય સમારંભમાં નિકળેલ વરઘોડામાં કોરોના ગાઈડ લાઈનની અમલવારી થતી નથી તેમાં કાર્યવાહી કરવાથી બચતી પોલીસ શિક્ષકને માસ્ક ન પહેરવા માટે દંડવસુલવા માટે બળજબરી કરી પોલીસ વાનમાં ઘડકા મારતો વિડીયો વાયરલ થતાં લોકોમાં પોલીસની બેવડી નિતિ સામે સોશિયલ મીડીયામાં રોષ હલવાતો જોવા મળ્યો છે.

મોરવા હડક ખાતે બીજેપીના કાર્યાલયના ઉદઘાટનમાં હાજર રહેલ ગૃહ મંત્રીનો રિપોર્ટ કોરોના પોઝિટિવ મોરવા હડક વિધાનસભા પેટા ચૂંટણીની ૧૭ એપ્રિલના રોજ યોજનાર છે ત્યારે ભાજપ દ્વારા મોરવાહડક ખાતે બીજેપી કાર્યાલયનું ઉદઘાટન કરવામાં આવ્યું હતું રાજ્યના ગૃહમંત્રી પ્રદીપસિંહ જાડેજા શુક્રવારના રોજ મોરવાહડક ના બીજેપી ના કાર્યાલયનો ઉદઘાટનમાં હાજરી આપી હતી ત્યારબાદ પ્રદિપસિંહ જાડેજાનો એન્ટીજન રિપોર્ટ પોઝિટિવ આવ્યો હતો. મોરવાહડકના કાર્યાલયના ઉદઘાટનમાં બીજેપીના અન્ય કાર્યકર્તાઓ પણ સામેલ થયા હતા હાલ ગૃહમંત્રીનો રિપોર્ટ પોઝિટિવ આવતા શું અન્ય ભાજપના કાર્યકર્તાઓનો રિપોર્ટ કરવામાં આવ્યો છે...? કે પછી મોરવા હડક વિધાનસભા બેઠક પર ચૂંટણીને લઈને તંત્ર કોરોના ટેસ્ટ કરવામાં નિષ્કાળજી દેખાડી રહી છે મોરવાહડક ના નગરજનોને પણ કોરોના પોઝિટિવ કરાવવામાં મોરવાહડક બીજેપીના કાર્યકર્તાઓ સુપર સ્પેસર બની સંક્રમણ વધારશે...?

ચાલકો તેમજ રાહદારીઓને માસ્ક ન પહેરેલ હોય તેવા લોકોને ૧૦૦૦ રૂપિયાનો દંડ ફટકારવામાં વ્યસ્ત જોવા મળ્યા હતા. શું પોલીસ કોર્મિઓ માટે કોવિડ-૧૯ના નિયમો અલગ હોય છે ? પંચમહાલ જીલ્લામાં મોરવા(હ) વિધાનસભા બેઠક માટે પેટા ચૂંટણી ૧૭ એપ્રિલના રોજ યોજનાર છે.ત્યારે ચૂંટણી પ્રચાર માટે એકઠા કરવામાં આવતાં લોકો માટે કોરોના ગાઈડ લાઈનની અમલવારી કરાય છે કે નહી તેની ચિંતા ન તો વહીવટી તંત્રને છે. કે માત્ર સામાન્ય લોકોને દંડ કરતા પોલીસ તંત્રને આ વાતનું ધ્યાનમાં આવ્યું છે ખરૂ ? આથી બેવડી નિતિને લઈ લોકોમાં કોરોના ગાઈડ લાઈન ની અમલવારી કરાવતી પોલીસ તંત્ર પર પણ અવિશ્વાસનો ભય ઉભો થયો હોય તેવા દ્રશ્યો વાયરલ થયા છે.

કાલોલ તાલુકાના વેજલપુર ખાતે કેબીનો મુકી પ્રગતિ પંથ પર દબાણો ઊભા કરવા પાછળ જવાબદાર કોણ ?

કાલોલ, કાલોલ તાલુકાના વેજલપુર ખાતે ૨૦૧૧ થી ગામનાં જ એક જાગૃત નાગરિક દ્વારા દબાણો દુર કરવા માટે મુખ્ય મંત્રી ના સ્વાગત પચોવરણ નિવારણ કાર્યક્રમમાં અનેક લેખિત-મૈખિક રજુઆત કરવા છતાં દબાણો દુર કરવા સામે ની તંત્ર ધોર નિદ્રા જણાઈ આવે છે. છેલ્લા દસ વર્ષથી વેજલપુરના પ્રગતિ પંથ પર દબાણો યથાવત જોવા મળી રહ્યા છે. વેજલપુર નાં નાગરિક દ્વારા દબાણો દુર કરવામાં તાલુકા સ્વાગત કાર્યક્રમ, જિલ્લા સ્વાગત કાર્યક્રમ તેમજ મુખ્ય મંત્રી ના લોક ફરીયાદ નિવારણ કાર્યક્રમ હેઠળ અનેક વખત લેખિત ફરિયાદ કરવામાં



ઉભા કરીને તંત્રની આંખમાં ઘૂલ જાચખાની કામગીરી સામે તંત્ર ચુપ કેમ? આવા મુખ્ય માર્ગની આસપાસ પંચાયત, પોલીસ સ્ટેશન, વનવિભાગની કચેરી જેવી સરકારી કચેરીઓ બહાર જ દબાણો નો દબદબો જોવા મળી રહ્યો છે. પરંતુ દબાણો દુર કરવા તંત્ર લાચાર બની ગયું છે. હાલ વેજલપુર મુખ્ય માર્ગ પર નવા લોખંડના કેબિનો મુકવાની

આવવા છતાં દબાણો દુર કરવામાં સ્થાનિક તેમજ તાલુકા, જિલ્લા તંત્ર આંખ આડા કાન કરતાં વહીવટી તંત્ર સામે સળગતાં સવાલો ઉપસ્થિતિ થઈ રહ્યાં છે. ઉદ્દેશનીય એ છે કે વેજલપુર થી ગેંગડીયા, એરાલ, તરફ જતાં પ્રગતિ પંથ પર

વેજલપુર જાગૃત નાગરિક દ્વારા આપેલ લેખિત અરજીમાં જણાવ્યું છે કે વેજલપુર પંચાયત, તાલુકા પંચાયત, અને જિલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા જો દબાણો દુર કરવામાં આવે નહીં તો આત્મ વિલોપન પણ અગાઉ દિવસ સો માં કરવાની લેખિત જાણ કરી છે.

કાલોલ નગરપાલિકાના રસીકરણ કેન્દ્ર ખાતે નગર જનોએ રસીકરણનો લાભ લીધો



કાલોલ, હાલ દેશભરમાં સરકાર દ્વારા જીલ્લા તેમજ તાલુકાના રસીકરણ કેન્દ્રો પર કોરોના રસી પહોંચતી કરવામાં આવી છે અને લોકોના વેકશીનનું રસીકરણ કરવામાં આવી રહ્યું છે ત્યારે આજરોજ કાલોલ નગર પાલિકા સભાખંડમાં પાલિકા તંત્ર દ્વારા વેપારી મંડળના વેપારીઓ સહિત કાલોલ શહેરના લોકો માટે રસીકરણ કેન્દ્રો શરૂ કરી વેકસિન

રસીના ડોઝ આપવાની કામગીરી આરોગ્ય વિભાગના કર્મચારી હેતલબેન ચાવડાના હાથે ચાલુ રહેવા પામી હતી અને બીજી બાજુ રસી મુકાવવા આવતા શહેરીજનોને કાલોલ નગરપાલિકાના ચીફ ઓફિસર મહેન્દ્રભાઈ સોલંકી, પંચમહાલ જિલ્લા ભારતીય જનતા પાર્ટીના ઉપાધ્યક્ષ યોગેશભાઈ પંડ્યા, નગરપાલિકાના પ્રમુખ શૈફાલીબેન ઉપાધ્યાય, નગરપાલિકાના ઉપપ્રમુખ ગટાભાઈ પાલિકાના કારોબારી અધ્યક્ષ યુવરાજસિંહ સહિતના હોદ્દેદારો ખડેપગે તેનાત રહી સરકાર દ્વારા અપાતી સૂચના અનુસાર અચૂકપણે રસી લેવી જોઈએ અને અન્યોને પણ એ માટે પ્રેરિત કરીને નિઃશંકપણે રસીકરણ માટે આગળ આવવા અને કોરોના સામેની લડાઈમાં સહયોગ કરવા તેઓએ અપીલ કરી હતી.

શહેરાના સંભાલી ગામે ભત્રીજાએ કાકા અને કાકીની કુલ્હાડીના ઘા ઝીંકી હત્યા કરી

શહેરા, શહેરાના સંભાલી ગામના નાયક કુળિયામાં કુળિયુગી ભત્રીજા એ નજીવી લાકડા કાપવા જેવી બાબતે પોતાના સગા કાકા અને કાકીને કુહાડી ના ઘા મારી હત્યા કરી નાખતા ચકચાર મચી ગઈ હતી. પોલીસે હત્યારા ભત્રીજાને પકડી પાડીને ૩૦૨ મુજબ હત્યાનો ગુનો નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથધરી છે.



ઉપર એક પછી એક કુહાડીના ઘા ઝીંકી દીધા હતા. ભારદારી કુહાડીના ઘા માથાને ભાગે ઝીંકતા બનેલા ઘટના સ્થળે કમકમાટી ભર્યા મોત નિપજ્યા હતા. હત્યા કર્યા બાદ હત્યારો ભત્રીજો બનાવ સ્થળ ખાતેથી ભાગી ગયો હતો. સવારમાં ઘર પાસે મરણજાનરના મોટા ભાઈ જતા તેમને ખાટલામાં લોહી લુહાણા હાલતમાં નાના ભાઈ અર્જન અને ભાભી રાધાની લાશ જોતા તેઓ બૂમાબૂમ કરવા માંડતા આજુબાજુના લોકો દોડી આવિને બનાવ અંગે ની જાણ પોલીસને કરી હતી. પોલીસે પહોંચે તે પહેલાં સ્થાનિકો એ હત્યારા ભત્રીજા જયંતિને ઘર ની પાસેથી પકડી ને દોરડા પડે બાંધી દીધો હતો. પોલીસ મથકના ઈન્ચાર્જ પી.આઈ યુવરાજ સિંહ ચુડાસમા તેમજ પી.એસ.આઈ. લક્કી પટેલ સહિતનો પોલીસ સ્ટાફ ઘટના સ્થળે પહોંચી જઈને જરૂરી કાર્યવાહી હાથધરી હતી. પોલીસે ડબલ મર્ડ મામલે કુળિયુગી ભત્રીજા જયંતી પ્રતાપ નાયક સામે ૩૦૨ મુજબ ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથધરી હતી. પોલીસ દ્વારા હત્યા થયેલ દંપતી ની લાશને પોસ્ટમોર્ટમ માટે સરકારી દવાખાને પી.એમ માટે લઈ જવામાં આવી હતી. બનેલા આ બનાવને લઈને તાલુકા પંથક મા ચકચાર મચી ગઈ હતી.



એપ્રિલ માસ ના પ્રારંભ માં જ ગરમી નો પારો ચાલીસ ડિગ્રી એ પહોંચતા ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં માં પણ બપોરે આગ ઓકતી ગરમી પડી રહી છે અને સીમ માં ચરતા પશુ ધન ના ટોળા પણ બપોરે ભોજન કાર્ય છોડી ઝાડ ના શીતળ છાયાં નીચે જતા રહે છે.

સમાન ઠપકાનો બદલો લેવાનું નક્કી કર્યું હતું બદલાના ઈશોરે લઈ બેઠલા કુળિયુગી ભત્રીજો જયંતી મધ્ય રાત્રે ઘરમાં પ્રવેશ્યો હતો. અને પથારીમાં મીઠી નિંદ્ર માણી રહેલ કાકા અને કાકીના શરીર

ધાનપુરના ગુમ થયેલા ત્રણ ભાઈ-બહેન મોરબીથી મળી આવતા પરિજનો તેમજ પોલિસે રાહતનો દમ લીધો

ધાનપુર, દાહોદ જિલ્લાના ધાનપુર તાલુકાના ખજૂરી ગામના ગુમ થયેલા ત્રણ પિતરાઈ ભાઈ-બહેન મોરબીની કન્ડ્રકશન સાઈટ પરથી હેમખેમ મળી આવતા પરિજનો તેમજ પોલિસે રાહતનો દમ લીધો.

ધાનપુર તાલુકાના ખજૂરી ગામે બામણીયા ફાળિયામાં રહેતા સુનિતાબેન વરસીંગભાઈ બામણીયા (આશરે ઉંમર વર્ષ ૧૩), ઈશ્વરભાઈ સુમલાભાઈ (ઉ.વ.આશરે ૧૭ વર્ષ)

અને તેનો નાનો પિતરાઈ ભાઈ બામણીયા વિક્રમભાઈ વરસીંગભાઈ આ ત્રણ ભાઈ બહેન હોળીના દિવસે ગામમાં હોળી જોવા ગયાં હતાં. હોળી જોવા ગયા બાદ પણ ઘણો સમય વિત્યાં બાદ આ ત્રણ બાળકો ઘરે ન આવતાં પરિવારજનો દ્વારા ગામમાં ત્રણેયની ભાંરે શોધખોળ આદરી હતી પરંતુ કોઈ પત્તો લાગ્યો ન હતો ત્યારે આ ત્રણ બાળકો ક્યાંક ગયા હશે? તેવી ચિંતાઓ સાથે પરિવારજનો પોલીસ મથકે જઈ ત્રણ

બાળકોને ગુમ થયાની ફરિયાદ નોંધાવી હતી. જે બાદ પોલિસે ટેકનિકલ સોર્સની મદદ વડે મોરબીની એક કન્ડ્રકશન સાઈટ પરથી હેમખેમ મળી આવ્યા હતા. ત્યારબાદ આજે પોલિસે ત્રણેય બાળકોને ધાનપુર ખાતે લાવી માં-બાપની હાજરીમાં કાઉન્સેલિંગ કરી પોતાના ગામથી મોરબીની કન્ડ્રકશન સાઈટ સુધી કેવી રીતે પહોંચ્યા તે અંગેની તપાસમાં જોતરાઈ ગયા હતા.

ધાનપુરના ખજૂરી ગામના ત્રણેય પિતરાઈ ભાઈ-બહેનો હોળી જોવા નજીકના ગામમાં ગયા હતા. જોકે ઘણા સમયથી ઘરે હોય ઘરેથી કંટાળેલા ત્રણ ભાઈ-બહેન વાહન મારફતે મોરબીની એક કન્ડ્રકશન સાઈટ પર પહોંચી ગયા હતા. આ બાજુ ત્રણેય બાળકો ગૂમ થતાં પરિવારજનો તેમજ પોલીસની અનેક શંકા-કુશંકાઓની વચ્ચે તરણોતરણી ચર્ચાઓએ જોર પકડ્યું હતું. પરંતુ ધાનપુર પોલીસ મથકના પી.એસ.આઈ બી. એમ. પટેલ તેમજ તેમના સ્ટાફે આ બનાવને ગંભીરતાથી લઈ તમામ પાસાઓને ધ્યાને લઈ તલસ્પર્શી તપાસ આદરતા ટેકનિકલ સોર્સની મદદથી આ ત્રણેય ભાઈ બહેનને હેમખેમ ઘરત લાવવામાં સફળતા સાંપડી હતી. જોકે મળતી માહિતી મુજબ આ ત્રણ ભાઈ-બહેન પોતાના પરિવાર જોડે અગાઉ મોરબી ખાતે મજૂરી કામ અર્થે ગયા હતા. જેથી હોળી જોઈ આ ત્રણેય ભાઈ-બહેન વાહન મારફતે મોરબી પહોંચી ગયા હતા.